

обеспечивать безопасность для здоровья человека выполняемых работ и оказываемых услуг.

За нарушение санитарного законодательства устанавливается дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации (статья 55 Закона N 52-ФЗ).

В соответствии со статьей 6.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до двух тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

В соответствии со статьей 3.12. КоАП РФ административное приостановление деятельности заключается во временном прекращении деятельности лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, юридических лиц, их филиалов, представительств, структурных подразделений, производственных участков, а также эксплуатации агрегатов, объектов, зданий или сооружений, осуществления отдельных видов деятельности (работ), оказания услуг. Административное приостановление деятельности применяется, в том числе, и в случае угрозы жизни или здоровью людей.

Административное приостановление деятельности назначается, если менее строгий вид административного наказания не сможет обеспечить достижение цели административного наказания.

Судом установлено, что 26 октября 2018 года главным специалистом экспертом ТО Управления Роспотребнадзора по РД в Левашинском районе Омаровым Ш.М. по итогам проверки (акт №1546 от 09.10.2018г.) составлен протокол № 589 об административном правонарушении (6.4 КоАП РФ) в области санитарно – эпидемиологической безопасности в отношении юридического лица Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Арада-Чуглинская средняя общеобразовательная школа». В указанном протоколе перечислены нарушения санитарно – эпидемиологических требований к эксплуатации производственных, общественных помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, в частности санитарно – эпидемиологических требований к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях, указанных выше, а именно, наличие на несущих стенах корпуса «Б» значительных повреждений в виде трещин (вертикальное и горизонтальное смещение), стены корпуса «Б»